

今日开幕 快赶年博会去吧!

市中、薛城、滕州分别开通免费直通车直达会场

本报枣庄12月26日讯(记者 白雪岩) 27日至31日,第三届春节文化论坛暨首届中国春节旅游产品博览会在台儿庄举行,本届博览会将吸引全国各地的春节旅游产品到台儿庄参展。届时,年画挂历、各地美食等,不仅能让前来参展的市民饱眼福还能一饱口福。

据了解,此次年博会上设有年文化序厅,让游客对各地年文化一目了然。各地

在山东省展厅,集中展示“到山东最想购买的100种旅游特色商品”、“到山东最想去的100个地方”和“到山东最想品尝的100种美食”等,台湾名品馆将展示台湾观光旅游业项目、特色美食小吃、精致伴手礼、台湾文创、商业设计等。全国名优特展厅将集中展示年画挂历、旅游户外用品、节庆礼品、旅游纪念品、文化创意产业产

品等。另外,还有国际旅游产品展区,主要展示法国、澳大利亚、韩国、西班牙、意大利、马来西亚、智利、保加利亚等国家的优质旅游商品。

记者从枣庄市旅服委了解到,年博会向市民免费开放。为方便市民参观,市中、薛城、滕州分别开通免费直通车直达台儿庄年博会现场。免费直通车开通时间为28日至31

日,每个地区每天3班车,每次班车限制50人。

市中区乘车点为在光明广场,出发时间为每天上午8:30、9:30、10:30,返回时间为每天13:30、14:30、15:30,薛城区乘车点位于临山公园,出发时间为8:30、9:30、10:30,返回时间为14:00、15:00、16:00,滕州乘车点位于滕州龙泉广场,出发时间也是每天上午8:30、9:30、10:30,返回时间为14:00、15:00、16:00。

◎头条链接

老字号美食齐聚古城

本报枣庄12月26日讯(记者 高启民 记者 白雪岩) 26日,“首届中华老字号美食展览会”在台儿庄古城美食街拉开帷幕,开封宫廷烧饼、蒙古烤全羊等百姓耳熟能详的美食吸引不少游客驻足品尝。

据了解,参加本次展览会的中华老字号覆盖了全国大部分省市和地区,近有枣庄羊肉汤、脆皮鸡等,还有北京、内蒙、重庆、河南等地的中华老字号食品。这些美食中有耳熟能详的江蟹黄灌汤

包、开封宫廷烧饼、蒙古烤全羊、开封第一楼灌汤包、陕西牛羊肉泡馍、老北京炸酱面、老北京冰糖雪梨等20多家老字号中华美食。

记者在古城美食一条街上看到,一个个参展商娴熟地施展着美食的制作技艺,吸引过往的游客纷纷驻足观看,更有不少游客和市民亲自上前购买品尝。“没想到不用花钱出远门就能在家门口尝到全国各地的名吃,真是太好了。”家住台儿庄的市民刘文远对此赞不绝口。

全市中小学生元旦假期安排公布

假期不同步 家长挺犯愁

本报枣庄12月26日讯(记者 杨霄) 元旦小长假即将来临,很多家庭计划带孩子出去玩,但是最近公布的枣庄市2013年中小学假期安排中,学校的假期安排与家长假期冲突,这让不少家长犯了愁。

市民刘女士说,之前答应孩子好多次了要出去玩,家中一直有琐事没能抽出空,元旦好不容易能去了,可是假期安排又出现了不同。“单位是按照法定节假日规定日期的假,本周末上班,2013年1月1日至3日放假。而12月31日我们还要上班,之后就是从1月4日

至11日连上8天班了。学生放假却是从12月31日开始,一直放到1月4日,连放5天。”刘女士说,“实在去不了太远的地方,这次就带孩子去周边城市玩两天吧。”

“本周末我们要上班,孩子却不上课。这样我们就只能将孩子送到老人家,很担心在假期里没有家长的监管,孩子在家光玩电脑。”市民王女士说,无法在家陪伴孩子,加上天气又冷,不能出去和小伙伴一起玩,孩子往往在家里就会一直玩电脑。想带着孩子坐高铁去上海或者南京玩一下,考虑到假期结束后学

生要连上7天课,又担心孩子吃不消。

令不少家长头疼的除了外出旅游受到影响外,在假期中孩子如何安顿也成了大问题。市民程女士表示,由于假期错开了,孩子的父亲要正常上班,而程女士还要顾及店内生意,孩子的去向成了个大问题。“天气太冷,又不想让孩子自己在家,如果她不愿意跟我去店里,就看她的意愿吧。平时她喜欢看书,要不然在家长忙的时候就把她送到图书馆阅览室里。”

针对家长所反映的情况,记者咨询了市中区的几所小学,发现小学放

假安排基本相同,都是从12月31日至2013年1月4日,然后连上7天课。记者咨询了枣庄市教育局,工作人员表示为便于组织教学,2013年元旦假期安排为2012年12月31日、2013年1月1日至4日放假调休,共5天。2012年12月29日(星期六)、30日(星期日)、2013年1月5日(星期六)、6日(星期日)上课(班)。元旦期间,各中小学要严格执行规范办学的各项要求,不得统一组织学生到校上课、补习,各学校要做好假期值班工作,假前对学生进行一次交通、生活等方面的安全教育,确保师生度过一个安全、愉快的假期。

石岭路今日通车

坑洼不平成为历史

本报枣庄12月26日讯(记者 张旋 通讯员 张虎) 25日,市中区石岭路道路主体工程已经完工,并开始摊铺沥青。据了解,27日石岭路将全线通车。

据市中区园林市政管理处的工作人员介绍,石岭路由于年久失修,道路坑洼不平,破损严重。对沿线商户、居民的正常生活、工作都带来了极大地不便。为解决市民出行的“老大难”问题,11月初对石岭路进行整体提升改造。道路规划红线

30米,按照设计要求,摊铺16米宽沥青路面作为机动车道,两侧栽植1.5米宽绿化隔离带,并铺装2米宽人行道,新建雨水综合管线。建成便利、美观的市区道路。

据介绍,石岭路道路全长960米,南起君山路,北至铁道口。目前,该路段工程已完成道路两侧雨水管线铺设工作,以及完成三层水稳混凝土垫层摊铺。26日开始摊铺沥青路面,计划于12月27日石岭路即可全线通车。

网上提案管理系统开通

市政协委员可通过网络交提案

本报枣庄12月26日讯(记者 白雪岩 通讯员 朱述成) 日前,枣庄市政协网上提案管理系统已开通运行,今后委员能直接利用互联网提交提案,承办单位也可直接在网上对委员答复提案、征询意见,同时提案的受理、交办、反馈等都可以实现网络化。

据枣庄市政协提案委办公室朱述成介绍,网上提案管理系统设置了政协提案网上后台维护、委员提交提案、提案委处理提案、承办单位办理提案、委员反馈、提案统计等子系统,同

时具有通知下发、社情民意反映、文件阅览、委员活动考核等功能。

“委员能随时撰写、提交、查询提案,随时跟踪、查询提案办理的进度,在一定程度上激发委员参政议政的热情。”朱述成介绍说,“相比较过去纸质提案,节省了很多统计、复印等繁琐程序,委员们提交提案后我们即可第一时间立案。”此外,对于承办单位来说,可在网上直接下载提案,当完成办理工作后,通过网上直接回复办理结果,从而大大节省了提案办理时间。

文艺汇演进校园

26日,古邵镇“进村庄,进校园,进企业,进社区”文艺汇演在古绍中心小学启动,古邵明德小学、中心小学的师生利用课余时间排演了节目,当地老艺术工作者也将枣庄传统曲艺节目搬上舞台。图为古邵镇中心小学的学生们表演诗朗诵《沁园春·长沙》。

本报见习记者 李芳
本报通讯员 孙启路
摄影报道



齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌



爱孩子,就订份齐鲁晚报吧,家庭书香氛围对孩子成长很重要。

征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185